

## 1. NEDJELJA DOŠAŠĆA 29.11.2020.

### TAMA I NADA

Tama je redovito obilježje onih koji žele rasti u Gospodinu. Po sebi ona izaziva strah od nepoznatog. Ta tama zapravo je nepoznavanje i nespoznavanje Boga, njegovog unutarnjeg života, njegovog djelovanja i njegovih zapovijedi. No, ta tama nužna je kako bi duša došla do svjetla. Ta tama ujedno je i ispit naše vjere Bogu. Ako bi se gledalo kroz Trostruki put (*Triplex viae*) (*purificatio, illuminatio* i *unio*, iliti čišćenje, prosvjetljenje i sjedinjenje), ta tama nalazila bi se između prosvjetljenja i sjedinjenja ili čak u samom sjedinjenju. Znamo kako je sv. Ivan od Križa došao do tamne noći i tamo je ostao iako je imao milost Boga sresti (vidio ga je svuda oko sebe, ali ga je i žarko tražio). Mnogi mistici nalazili su se u ovim riječima: „*Ustat ću dakle i oprčati grad, po ulicama i trgovima tražit ću onoga koga ljubi duša moja: tražila sam ga, ali ga nisam našla. Sretoše me čuvari koji grad obilaze: 'Vidjeste li onoga koga ljubi duša moja?' Tek što pođoh od njih, nađoh onoga koga ljubi duša moja. Uхватила sam ga i neću ga pustiti...*“ (Pj 3, 2-4) Tražiti i nalaziti ili pak ostati u trajnom stavu traženja? Spomenuo bih ovdje i jednu mističarku iz 13. stoljeća, sv. Anđelu iz Foligna u Umbriji, srednjoj Italiji. Ona je u mističnim iskustvima Presv. Trojstva došla do onog *nihil* iliti ništa u kojem Bog prebiva, ali ju je Bog iz te tame vinuo u svjetlo Uskrsa. Njezina iskustva zapisana su u diktiranom spisu *Memoriale* kao dio knjige ili *Liber*. Bog je naime prevelik za naš razum i nedohvatljiv našim osjećajima i osjetilima. Zato zbog slabosti naše naravi nismo kadri uvijek razumjeti niti živjeti Božju poruku nama ljudima. Tu se zbivaju naše slabosti i naši grijesi. Bog nas pritom ne napušta, nego „*užima za ljude privlačio sam ih, konopcima ljubavi; bijah im k'o onaj koji u čeljustima njihovim žvale opušta; nad njega se saginjah i davah mu jesti.*“ (Hoš 11, 4). U grešnom stanju svoje duše čovjekov jedini odgovor onaj je koji je uputio slijepi prosjak Bartimej: „*Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se*“ (Mk 10, 47). Mi priznajemo Božju pravednost i našu nepravdu. Bog je vjeran, ali mi nismo. Potrebna je pokora i molitva.

To je ono o čemu današnje Evanđelje govori, o bdijenju. To ne označava bdijenje cijele noći pred TV-om ili na internetu ili negdje u kakvom lokalnu ili na nekom još mjestu nedostojnom spomena. To je bdijenje duše u Božjem zakonu ili još bolje u Isusovom govoru na gori. Koliko moj život odražava Isusova blaženstva, skrovitost u molitvi, postu i milostinji, u ljubavi prema neprijateljima...? Upravo je Isusov život, Evanđelje, svjetlo koje bi moralo obasjavati naše bdijenje. Isus gleda na svršetak svijeta i svakog pojedinog života. Boji se za nas kako nas Isusov drugi dolazak (posljednji dan) ne bi našao nespremne. Koliko je to opomena, toliko je i nada: „*Što vama kažem, svima kažem: Bdijte!*“ (Mk 13, 37)

p. Igor Horvat

## 1. NEDJELJA DOŠAŠĆA

### 1. ČITANJE: Iz 63, 16b-17., 19b; 64, 2b-7

*O da razdereš nebesa i siđeš!*

Ti si, Gospodine, otac naš,  
otkupitelj naš - ime ti je oduvijek.  
Zašto, Gospodine, zašto si dopustio  
da odlutamo s tvojih putova,  
zašto daje da nam srce otvrdne  
da se tebe više ne bojimo?  
Vrati se, radi slugu svojih i  
radi pleménâ baštine svoje!  
O da razdreš nebesa i siđeš:  
pred licem tvojim tresla bi se brda.  
Odvijeka se čulo nije, uho nije slušalo,  
oko nije vidjelo, da bi bog koji, osim tebe,  
takvo što učinio onima koji se uzdaju u njega.  
Pritječeš onomu što pravdu čini radosno,  
onima što se tebe spominju na putima tvojim;  
razgnjevismo te, griješismo,  
od tebe se odmetnusmo.  
Tako svi postasmo nečisti,  
a sva pravda naša ko haljine okaljane.  
Svi mi ko lišće otpadosmo  
i opačine naše ko vjetar nas odnose.  
Nikog nema da ime tvoje prizove,  
da se trgne i osloni o tebe.  
Jer lice si svoje od nas sakrio  
i predao nas u ruke zločinima našim.  
Pa ipak, Gospodine, ti si naš otac:  
mi smo glina, a ti naš lončar  
– svi smo mi djelo ruku tvojih.

### *PRIPJEVNI PSALAM (Ps 80)*

**Bože, obnovi nas, razvedri lice svoje i spasi nas!**

\*\*\*\*\*

Pastiru Izraelov, počuj,  
ti što sjediš nad kerubima, zablistaj,  
probudi silu svoju,  
priteci nam u pomoć!

\*\*\*\*\*

Vrati se, Bože nad vojskama,  
pogledaj s neba i vidi,  
obiđi ovaj vinograd:  
zakrili nasad desnice svoje,  
sina kog za se odgoji!

\*\*\*\*\*

Tvoja ruka nek bude nad čovjekom desnice tvoje,  
nad sinom čovječjim kog za se odgoji!  
Nećemo se više odmetnuti od tebe;  
poživi nas, a mi ćemo zazivati ime tvoje.

## **2. ČITANJE: 1 Kor 1, 3-9**

*Očekujemo objavljene Gospodina našega Isusa Krista.*

Braćo:

Milost vam i mir od Boga, Oca našega, i Gospodina Isusa Krista!

Zahvaljujem Bogu svojemu svagda za vas zbog milosti Božje koja vam je dana u Kristu Isusu: u njemu se obogatiste u svemu – u svakoj riječi i svakom spoznanju. Kako li se svjedočanstvo o Kristu utvrdilo u vama te ne oskudijevate ni na jednom daru čekajući objavljene Gospodina našega Isusa Krista! On će vas učiniti i postojanima do kraja, besprigovornima u dan Gospodina našega Isusa Krista. Vjieran je Bog koji vas pozva u zajedništvo Sina svojega Isusa Krista, Gospodina našega.

## **EVANĐELJE: Mk 13, 33-37**

*Bdijte: ne znate kad će se domaćin vratiti.*

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

„Pazite! Bdijte jer ne znate kada je čas. Kao kad ono čovjek neki polazeći na put ostavi svoju kuću, upravu povjeri slugama, svakomu svoj posao, a vrataru zapovjedi da bdije. Bdijte, dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti – da li uvečer ili o ponoći, da li za prvih pijetlova ili ujutro – da vas ne bi našao pozaspale ako iznenada dođe. Što vama kažem, svima kažem: Bdijte!“

## **MOLITVA VJERNIKA**

Obratimo se prošnjama milosrdnome Ocu i molimo ga da nas obdari duhom postojanosti do ponovnoga dolaska Isusa Krista. Recimo mu zajedno:

### **Gospodine, usliši nas!**

1. Za papu, biskupe, svećenike i đakone: da tvojim svjetlom prosvijetljeni prepoznaju znakove vremena te im odgovore poniznim služenjem, molimo te.
2. Za kršćane: da svoju obdarenost Kristovom riječju i spoznanjem nesebično daruju svim ljudima svijeta, molimo te.
3. Za upravitelje država: da se zauzimaju za slobodu i mir koji će omogućiti pravu suradnju i solidarnost među narodima, molimo te.
4. Za sve koji su opterećeni krivicom: da im pokažeš svoje milosrdno lice i obnoviš ih svojom očinskom ljubavlju, molimo te.

5. Za nas koji slavimo euharistijsku gozbu ljubavi: da nas učiniš radosnim nasljedovateljima primjera koji nam je pokazao tvoj Sin, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih po svojoj neizmjerljivoj dobroti uvedeš u kraljevstvo nebesko, molimo te.

Dobri naš Oče, ti si nas po Isusu Kristu obdario milošću spasenja i omogućio da već ovdje na zemlji kušamo predokus budućeg života. Daj da nam ova euharistijska gozba bude okrjepa na putu prema vječnome zajedništvu s tobom dok budno iščekujemo dolazak tvoga Sina, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

---

---

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 6.00: Za pokojne prijatelje i članove obitelji  
(30.11.20.) 19.00: + Augustin i Evica Marušić

Utorak: 6.00: + Đuka i Lidija Perić  
(1.12.20.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 6.00: Na čast sv. Josipa  
(2.12.20.) 19.00: Za zdravlje obitelji Udiljak

Četvrtak: 6.00: + Spomenka Kovačić  
(3.12.20.) 19.00: + Ivana Cerar

Petak: 6.00: + Marko Petković  
(4.12.20.) 19.00: Kumulativne

Subota: 6.00: + Dragica Herek  
(5.12.20.) 19.00: + Ana Jo Osvatić

Nedjelja: 7.30: + Marica i Ćiro Gale  
(6.12.20.) 9.00: + Franjo i Barica Turčin  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Pavka Radić  
19.00: + Nikica Martić

---

### ***Obavijesti:***

#### **Mise zornice**

U ponedjeljak započinjemo sa slavljenjem misa zornica. Svakog jutra u 6.00 sati molitvom i pjesmom hvalit ćemo Boga i željno iščekivati Njegovo rođenje. Nakon mise zornice molit ćemo *Jutarnju molitvu* iz Časoslova. Pozivamo vas da nastavimo lijepom tradicijom dolaženja na zornice. U 6.00 sati su zornice u Mikulićima i na Bijeniku.

#### **Susret s Riječju**

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s Riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

### **Euharistijsko klanjanje**

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u župnoj crkvi od jutarnje do večernje svete mise.

### **Susret za studente i mlade**

Četvrtkom nakon večernje svete mise su susreti za mlade „Duhovno-duhovite večeri“.

### **Prvi petak**

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe koje redovito obilazimo za prvi petak.

### **Susret Frame**

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise. Pozivamo mlade zainteresirane za franjevačku duhovnost da se uključe u bratstvo franjevačke mladeži.

### **Susret srednjoškolaca**

Nedjeljom u 20.15 u vjeronaučnoj dvorani održavaju se susreti srednjoškolaca.

### **Kalendari**

U našoj galeriji (prizemlje zvonika) možete nabaviti kalendare za 2020. godinu. U ponudi su jednolisni, 12-lisni i džepni kalendari.

### **Odgodeno Nikolinje za djecu**

U nedjelju je sv. Nikola biskup. Tom prigodom smo svake godine imali proslavu Nikolinja za djecu. Ove godine zbog pandemije coronavirusa nećemo moći organizirati proslavu i podjelu poklona najmanjima.

---

### **Koncert mladih harfista**

U sklopu Zagrebačkog festivala harfe u petak 4. prosinca poslije večernje svete mise u našoj crkvi održat će se koncert mladih harfista i prof. Tajane Vukelić Pejić. U programu će biti djela klasičnih autora.

---

### **Zahvala**

Hvala svima koji su pripremali kolače, kao i svima onima koji su svojim prilogom pomogli liječenje naše mlade župljanke Tonke.

---

### **Adventska karitativna akcija**

Započinjemo karitativnu akciju prikupljanja prehrambenih i higijenskih potrepština te novčanih priloga za obitelji u našoj župi koje su u potrebi. Svoje priloge možete odložiti u košaru ili u škrabicu iza zadnje klupe.

---

## **Dobro djelo na vidjelo** **- poziv svim vjeroučenicima -**

Vrijeme došašća je vrijeme radosnog iščekivanja Kristova rođenja. Pripremi mu svoje srce na jedan vidljiviji način; odreci se svaki tjedan jednog slatkiša (a može i više) te ga donesi u crkvu i stavi u jasllice koje su kod adventskog vijenca. Budi misionar i potakni svoje ukućane da ti se pridruže u pripremi. Prikupljene slatkiše podijelit ćemo potrebitim obiteljima za Božić.

---

## **Poklonimo Božić**

U ovim tjednima pred Božić naš župni Caritas organizira akciju pomoći djeci bez odgovarajuće roditeljske skrbi. U kontaktu smo s Kućom sv. Terezije od Malog Isusa sestara karmelićanki na Vrhovcu i Centrom za odgoj i obrazovanje u Lugu Samoborskom. Potičemo obitelji koje žele pripremiti božićni poklon za jedno dijete da nam se jave u župni ured oko detaljnijeg dogovora. Evo prilike da nekome uljepšamo Božić.

---

### **KRŠTENJE:**

**21. studenoga 2020.**

**Lucija MATUN**  
kći Ivana i Antonije r. Perić

### **VJENČANJE:**

**21. studenoga 2020.**

**Ivan MATUN i Antonija PERIĆ**  
**Tonči PAVIĆ i Iva MIŠIĆ**

---

## **ČUDO LJUBAVI**

Tko će promijeniti prošlost?  
Ako ne ljubav! - jača i od smrti.  
Tko će iskupiti sadašnjost?  
Ako ne ljubav! - jača i od smrti.  
Tko će (blažen) dočekati budućnost?  
Ako ne ljubav! - kad više ne bude smrti.

*Mladenko Spahija*

---